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ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: Το έγγραφο Βάρα, έτους 2020, προς τον Μ. Βορίδη, με αποκαλυπτικά στοιχεία για το σκάνδαλο 

του ΟΠΕΚΕΠΕ, οι εν εξελίξει ενδοπαραταξιακοί αλληλο-εκβιασμοί στο Κυβερνητικό κόμμα και η 

διαβίβαση στοιχείων στην Εισαγγελία 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, στην Ολομέλεια της Βουλής την Τρίτη 10 Μαρτίου 2026, επί του 

«πορίσματος» της ΝΔ για τον ΟΠΕΚΕΠΕ, αποκαλύφθηκε έγγραφο έτους 2020, με συντάκτη-αποστολέα 

τον τότε Πρόεδρο του ΟΠΕΚΕΠΕ Γρηγόρη Βάρα και παραλήπτη-αποδέκτη τον τότε Υπουργό 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Μάκη Βορίδη, με το οποίο ο πρώτος εφιστούσε την προσοχή του 

δευτέρου στην εκτίναξη του ζωικού κεφαλαίου στην Κρήτη.  

Το έγγραφο αυτό διαψεύδει την κατάθεση του Μ. Βορίδη στην Εξεταστική Επιτροπή για τον 

ΟΠΕΚΕΠΕ και φαίνεται ότι προφανώς διοχετεύθηκε στα ΜΜΕ την κρίσιμη στιγμή από τον 

υπηρετούντα στο Μαξίμου, σημερινό συνεργάτη του Πρωθυπουργού, Γρηγόρη Βάρρα, σε απάντηση 

προγενέστερων εκβιαστικών δηλώσεων του Μ. Βορίδη. 

Προσελθών εκτάκτως στην Ολομέλεια της Βουλής, ο κ. Βορίδης ζήτησε και έλαβε τον λόγο «επί 

προσωπικού», 2 φορές, επί 7+7 λεπτά, κατά τα οποία άφησε υπαινιγμούς για την διαρροή, ισχυρίσθηκε 

ότι δεν έχει ξαναδεί το έγγραφο, κάλεσε δε το Υπουργείο σας να το αναζητήσει και να τοποθετηθεί. 

Μετά από πολύωρη σιγή και αποφυγή απάντησης εκ μέρους των παρισταμένων Υφυπουργών και 

πρωτίστως του κ. Κέλλα, καθ’όλη την διάρκεια της συνεδρίασης, τελικώς το Υπουργείο σας 

δημοσιοποίησε, την επόμενη ημέρα, ότι το έγγραφο αυτό είναι κανονικά πρωτοκολλημένο στο 

Πρωτόκολλο του Υπουργείου. 

 

ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΥΤΩΝ ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

 

1. Έχετε διατάξει σχετική έρευνα ή άλλες ενέργειες επί του συγκεκριμένου εγγράφου; Πώς 
αξιολογείτε το περιεχόμενό του σε σχέση με την πορεία του σκανδάλου του ΟΠΕΚΕΠΕ και τι 
προτίθεσθε να κάνετε; 

2. Έχετε διαβιβάσει ή πρόκειται να διαβιβάσετε στην Δικαιοσύνη τα στοιχεία που προέκυψαν και 
από τα οποία προκύπτει η τέλεση αξιοποίνων πράξεων από τον Μάκη Βορίδη, όπως και από άλλα 
πρόσωπα; 
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